

● Prichindeii grădinițelor Nr. 3 și Nr. 4, alături de părinți, bunici și educatori, au organizat două târguri colorate unde au expus creații hand made cu materiale din natură, conserve delicioase de pus în câmară, fructe și legume proaspete



Toamnă bogată a micilor gospodari de la Buftea



Preșcolarii, părinții și bunicii lor și cadrele didactice de la Grădinița cu Program Normal Nr. 4 și Grădinița cu Program Prelungit Nr. 3 din Buftea (structuri arondate Școlii Gimnaziale Nr. 3 din oraș, iar elevii de aici și-au dorit și ei să participe) s-au pregătit să întâmpine toamna cum nu se poate mai frumos. Prin urmare, au organizat târguri de toamnă - într-o primă ediție - prichindeii de la Grădinița cu Program Normal Nr. 4 (pe 17 octombrie) și deja o a doua ediție - cei de la Grădinița cu Program Prelungit Nr. 3 (pe 18 octombrie).

Carmen ISTRATE

"Părinții joacă un rol uriaș în viața unui copil și, prin urmare, consider că scopul principal al cadrului didactic este acela de a implica părinții în cooperarea comună cu școala, precum și de a-i interesa pe părinți în creativitatea comună cu copiii. Sper că organizarea Târgului de toamnă să devină o tradiție, pentru că, așa cum precizăm, prin organizarea unui astfel de eveniment urmărim să-i implicăm pe părinți în viața școlară. Mulți au răspuns pozitiv solicitării noastre de a participa la târg, bucurându-se de această inițiativă aflată aici la cea de-a doua ediție", ne-a declarat directorul Grădiniței cu Program Prelungit Nr. 3 din Buftea, Doinița Marin.

"Târgul de toamnă este o ocazie perfectă pentru ca prichindeii grădiniței să învețe despre tradițiile și valorile culturii românești. Cu mic, cu mare, copiii se implică cu bucurie în pre-

gătirea și desfășurarea acestui eveniment. Ei realizează împreună cu cadrele didactice produse tradiționale (murături și compot), produse ornamentale din elementele naturii (folosind conuri, ghinde, flori, frunze, alune, nuci etc), aduc de acasă conserve pentru iarnă, din câmara părinților sau chiar de la bunici, pentru a le vinde la standurile târgului. Am avut aici prăjituri delicioase, gemuri, produse de sezon, dulciuri și multe altele, toate pregătite cu dragoste și multă atenție. Părinții, la rândul lor, sunt implicați activ și au oferit sfaturi și îndrumări în ceea ce privește pregătirea produselor, contribuind astfel la îmbogățirea cunoștințelor celor mici despre tradiții și gastronomie. De asemenea, ei au ajutat și la amenajarea standurilor și la promovarea evenimentului în comunitate, alături de profesorii din învățământul preșcolar

Dumitru Niculina și Ivasciuc Iulia, Manolache Ioana și Costache Mihaela Andreea și Nicolae-Matea Alina și Zamfir Nicoleta Larisa", ne-a mai povestit director Doinița Marin.

Pregătirile au început de la sfârșitul lunii septembrie, când copiii au strâns materiale din natură, au pus frunze la presat. "Am realizat "sporul casei", aranjamente de toamnă, am făcut compot și murături, dovleci din baloane, magneti personalizați, coroane, aranjamente ike-

bana etc. Anul acesta am pregătit și un moment artistic cu poezii, cântece și dansuri", au precizat și cadrele didactice.

Culori de toamnă și o atmosferă de familie

Și, același interes deosebit al părinților și implicare a copiilor și cadrelor didactice - profesorii învățământ preșcolar Ioniță Isabela, Caraliu Andreea, Dinu Carmen, Căpraru Elena și Miu Cristi-

na - l-am regăsit și în participarea la prima ediție a târgului organizat de Grădinița cu Program Normal Nr. 4, unde creativitatea adulților, pusă alături de cea a copiilor lor, a dat rezultate extraordinare. Elevii din clasele pregătitoare ale Școlii Gimnaziale Nr. 4 și-au dorit să participe, așa că au fost primiți cu brațele deschise.

Astfel, am văzut standuri bogate, pline de legume și fructe de toamnă, produse conservate și ambalate, pregătite pentru

a fi depozitate în câmări, pentru iarnă, prăjiturele și diferite dulciuri realizate în casă, limonadă sau must.

A fost o atmosferă de sărbătoare, cu multă voie bună și culoare, la ambele grădinițe, motive pentru care toți participanții implicați au primit felicitări. "În încheiere, aș dori să mulțumesc primarului orașului nostru, Gheorghe Pistol, care se implică și sprijină, de fiecare dată, astfel de inițiative", a mai adăugat director Doinița Marin.

